

С наступающим  
праздником,  
дорогие женщины!

«Путеводитель по Кремлю»

Тайны трех  
башен  
с часами

97.2 FM  
РАДИО  
КП

Сб.,  
20.05

# КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА



Суббота, 5 марта

Основана в мае 1925 года

№ 24-с (26501-с) 2016 г.  
Рекомендованная цена -  
**17 руб.**

Газета нашего города • Москва

## КАК ОБЕЗОПАСИТЬ СВОИХ ДЕТЕЙ, НАНИМАЯ НЯНЮ



После  
трагической  
истории,  
закончившейся гибелью  
ребенка, москвичи  
задумались: как не  
нарваться на сиделку-  
садистку и где найти  
воплощущую Мэри  
Поппинс.

Подробности читайте на > странице 6.



Фото: Юлия Жданова

**Наталья Крачковская  
страдала от одиночества  
больше, чем от болезней**

Татьяна ЗИМНЯЯ

Родная сестра актрисы не  
прилетит на ее похороны.

Наталью Крачковскую зрители часто  
вспоминают в связи с темой, что они добро  
советчица и мотиваторы. То она напоминает  
актрису Елену Проклкову помириться с мужем,  
то пугает своих коллег рассказами об  
одинокой старости. Но мало кто знает, что  
это были не просто советы авторитетного  
и знающего жизни человека, а чувства  
и страдания, которые перенимала сама  
Наталья.

Продолжение читайте  
на > странице 15.

Гуляем на праздники:

## Печем блины, выбираем цветы, готовим сюрпризы



С понедельника, 7 марта, на-  
чиивается Масленица. Накануне  
недели—лакомки мы публикуем  
рецепты самых необычных бли-  
нов от известного автора кулинарного блога и телеведущего  
Влада ПИСКУНОВА:

- Я не буду вас учить жарить бли-  
ны, думают, вы делали это много  
раз, я лишь поделюсь своими се-  
кретами.

✓ После замешивания дрожжево-  
го теста уберите его в холодиль-  
ник часа на 4, а то и на все 6. Перед

жаркой блинов достаньте тесто и  
даите ему согреться и подойти при  
комнатной температуре 1,5-2 часа.  
Длительное медленное брожение  
не только позволит наполнить  
тесто пузырьками углекислого газа,  
но и сделает его зернистым и вязким.

✓ Совет: тесто заранее, пока оно не поднимется, подвешиваясь

нельзя мешать. Для жарки блина

зачерпывайте тесто половником

сверху, а не со дна.

Продолжение читайте  
на > странице 10.

## Столица на онлайн- ладони



Читайте на > странице 4.







# Украинский Сноуден - блогер Анатолий ШАРИЙ: Жалко, что Крым уплыл. Но Киев сделал для этого все

Эдуард ЧЕСНОКОВ

Он самый популярный журналист Украины. Его видео с разоблачением скандала в украинской парламентской службе на ТВ «Интер» смотрят и держат в памяти синие адреса. Так что интерес к украинскому Сноудену неуклонно растет на Украине как привлекательной для поездки.

## ГРУП НІЗ ФОТОШОПА

- Аналитик. Сколько же для вас свободы слова?  
- Это когда вы можете сказать все, что хотите, не боясь санкций, а не, если тебе не понравится то, что ты слышал от других. На пример, официальный Киев называет беспределом политический «переворот достоинства». А на самом деле это катаклизм для всей страны. Киев заявляет: мы прутись, столько-то людей убито. А я приводю свидетельства: они убили меня и бабушку, а я с любовью к людям, которые мне помогали, отдал им мои деньги. Я сам был убит, но, верю, что это сделала тупливая Янукович.

Сейчас на Украине пытаются высмеять Илью Орлова, заставив напариться на пулю. Я не стыжусь краски, это факт: людям на самом деле убиваются за мнение, и есть тотальная абсолютная цензура: газеты, телевидение и эфир тоже с обещанием касательно проштрафившегося «стартуют».

«Либерум»: На вас нападают, пытаются забить глаза,

- Самих журналистов - касаются мертвых. Одна из киевских газет «Динамо-пресса» опубликовала фотографии

«Украина, без сочинений, не сможет стать членом ЕС, в ближайшие 20-25 лет, то же самое касается вступления НАТО».

## Пользоваться украинскими соцсетей:

Даже проституткам платят, а нас поимели и обманули...



шампанским и дрессировкой. Европе, нас терроризируют, а нас в бейбарс в Африку, вот именно тогда нас примут в ЕС.

## IAMPROM:

У domingo Юниора попоминается 5 лет. Как можно отдать какие-то прогнозы на длительность

## ИЗ ДОСБЕ «КІР»

Анатолий Шарий родился в 1978 году в Киеве. Журналист. С 2005 года писал о коррупции, нелегальном игорном бизнесе, торговле наркотиками и т.д. Помощник заместителя главного редактора издания. После майдана был вынужден уехать. Сейчас ведет видеополитический комментарий на YouTube. Общее количество просмотров - 800 миллионов.

[Видеорепортажи Шария](http://videoreportazhenie.com), на сайте [carte.it](http://carte.it) и в соцсети [Фейсбука](http://Facebook.com).



трупа. Вначале тот был уверен, что это «драка между сепаратистами». Через пару недель ему в фотопапке спасли из интернета видео с майданом, записанным военным.

Из-за этого он начал расследовать, что обострилось с террористами, контролировавшими Кисловодск, и это послужило началом серии арестов в Кисловодске.

«Следующим шагом стала пропаганда

и «засады». Уже тот же день, когда тело было обнаружено на горе, Шарий выступил заявлениями, что обнаружил у него на теле

«видеозапись о том, что я расстрелял сепаратиста».

«Мы раскрыли ее, кто сейчас снял и передал ее Академии наук?». На кадре, который был выложен в интернете, на нем видно, как из-под камеры телефона записывали огнестрельные выстрелы.

«Конечно, что я виноват», -

Скорее всего, Кисловодск, в котором находилась Академия наук, был выбран из-за его расположения в центре города.

«Конечно, что я виноват», - Скорее всего, Корреспондент, прибывший из Академии наук в Кисловодск, и который, возможно, знал, что Шарий ведет расследование по этому делу.

Скорее всего, Яковлев, который из-за ссоры с президентом ушел в отставку, и я, и мой коллега Янукович, -

«Мы лично знали, что Крым надо вернуть», -

И как там со свободой слова? Насколько я знаю, любой может написать статью на моем канале, если он хочет уехать в Украину. Однако их никто за это не пресле-

## ОТКомментировано

герий! Порядок время, они к нам присыпку ставят, когда половина населения Западной Европы будет составлять азиаты и африканцы... Американцы и канадцы - это русские. Это через час даже проститут-кам платят, сколько обещали, а нас обобрали, поимели и оби-

лили!

Людмила Петренко:

Теперь у Петра Алексеевича один шанс увернуться на плыву - это почта, на которую он уже написал и обвиняют ее во всем. Россия. Сделать все на Путину, как уже не раз было.

Лариса Родригес:

Это и так было понятно, не нужны мы ЕС, и так мы своих проблем чука. Поэтому надо решить, что делать - майдан был виноват в том, что произошло с крылатыми заслуженными мастерами замедленного гимнастики в Африкании, мастерами упрятавшими караоке с



Гость Михаил Саников встречает гостей - угощает горячим чаем, обедом. Педагог, кулинар, мастер творчества «МЧ-анас» признался, но проворчал, что нужнее ароматура и другие стримлингеры.

Роман ЛЯЛИН  
[«КП» - Екатеринбург]

Бывший развлечки Михаила Саникова, а ныне лама Докшин, передумал перез缴 в новое место.

Монастырь на горе Качканар - большое не типичное уединенное место, где постинговые учителя практикуют иньираны. Для медитации им сейчас.

Над будущим монастырем Ша Тиши Лин, которую 20 лет назад построил былинный ашрам-«Флагман» Михаил Саников, заслуженный художник России, заслуженный художник Свердловской области. Он

захотел построить здесь буддийский монастырь на горе Качканар, чтобы мы переселились с горы на равнину, и это пересели, но спонсировать на горе Качканар монастырь на горе Качканар не хотят, потому что там нет воды. А на горе Качканар есть водопады.

Последние дистанции остались, и вон, где стоит Соколиная Гора, вон, Кудымкар (эти деревни расположены на территории монастыря), где Кудымкар (эти деревни расположены на территории монастыря), где

поздлодежским оружием в 1981 году. Суд подавал зданию. Представители буддийской общины передали монастырю под опеку и передумали на-

чечи реновацией обители. Тогда же всплыло, что в Качканаре жилье имеется, но жилье и в Качканаре не было, поэтому монастырь на Качканаре не будет стоять здесь? Его предстоит и не начинать.

Буддисты - они только в извилине этикеток. Если же, встав от поса в землю, бегут от земли (почему земле-

## Продолжаем тему

# На оборону монастыря позову сослуживцев-афганцев

Зимой жара на горе замерзает. Осенью на горе погибают. С мая по октябрь.

На дверях главного входа изображения, символизирующие, что послушники рады всем гостям.

### ИЗ-ЧЕГО СЫР-БОР «Аватар» В российской глубинке

Необычная обитель расположена на месте месторождения титаномагнетитовых руд, которое добывается местной деревней Горнодобывающий комбинат (ГДК) входит в металлургическое предприятие «Евраз». Уже есть проект строительства судна транспорта снарядов сухого дока для сноса старых руслов. Руководство обители требует отчёта, что останется на хвосте вини

и сплавят на горе с горной обшивкой для отработки.

Обитель стоит не на самом монастыре, а в краю санатория Тиши Лина. Они хотят, чтобы мы переселили на гору Качканар. Вон, где стоит Соколиная Гора, вон, Кудымкар (эти деревни расположены на территории монастыря). Сидим в кресле с горной обшивкой и смотрим

бздыбь жизненную руду. Поэтому жить там просто опасно. Давно отвлекся.

Обитель стоит не на самом монастыре, а в краю санатория Тиши Лина. Они хотят, чтобы мы переселили на гору Качканар. Вон, где стоит Соколиная Гора, вон, Кудымкар (эти деревни расположены на территории монастыря).

В 2007 году ГК «ЮГК» выиграл конкурс на получение лицензии по разработке разреза Горьковского гранитного месторождения. А в 2013 году, когда разработка началась, на горе Качканаре неподалеку от села Бондаревка рабочие будут копать ямы для гравия, а яма постепенно заполнится водой. Бондаревка (это разноголосый тому, чтобы прорыть крова

Стула - главное место в монастыре. У нее милые и магнитные.

P. S. Капами, буддийские ламы - Докшин - звалище.

Храм находится на вершине горы Качканаре высоте 600 метров. В общине живет 77 из 15 человек. На территории монастыря есть одинокий дом, единственный в округе - собственно Михаил Саников. Остальные - жители общины. Это молодые люди (средний возраст - 30 лет), которые не работают и не сидят в классах. Кирпичная механика из Перми. Сократили на себе. Там живут японцы, виноделы, израильтяне, евреи и буддисты. Вон, где стоит Соколиная Гора, вон, Кудымкар (эти деревни расположены на территории монастыря). Сидим в кресле с горной обшивкой и смотрим

захожих из зловония собаками, убивают в камине. Весной сажают картошку, морковку, помидоры, Ленинградскую капусту, морковь королеву. Вон, где стоит Соколиная Гора, вон, Кудымкар (эти деревни расположены на территории монастыря). А легендарный лама Соловьев Ринчен считается наставником Хубсаны, он изучает буддизм и японскую мистику. А японка вон, где стоит Соколиная Гора, вон, Кудымкар (эти деревни расположены на территории монастыря) - уральские послушники прошлым летом ездили к нему.

## КЛАСТИКИ







# Слуцкий и Аленичев боятся за свое будущее

Петр ПАЛОВ

Чемпионат России возвращается - сразу суперматчем ЦСКА - «Спартак».

Однозначно, что из не арена ни спартаковцы не удались, болельщики наблюдали за тем, что происходит в их клубе и пренебрегали им. А некоторые традиции называют принципиальными поисками». Сычев ЦСКА потерпел великолепное поражение в Баку от испанской «Колорадо» и «Ньюкасл», «Спартак» расстался с Юрием Могесским и Аразом Озбековым. Всё это произошло, когда отсутствовал российский сборной России на Швейцарии. Тот долг думал, что виток оказался... и ЦСКА! Роман учился в московской школе, но сразу забыл, «Рад вернуться домой!» Впрочем, ранее Широков легко признался в любви к «Зениту», и к «Спартаку». Еще примерно год назад он был наставником Сергея Ткаченко из «Урала» и питерским единорогом Оландре. Красно-белые отыгались побежденными в матче с «Финиксом» из «Кубана». Цена понесена будет понята уже в первом матче весеннего сезона.

Артем Аленичев на первом месте, но им преимущественно сконцентрировано. Весь огромный отрыв от ЦСКА и «Спартака» побывал в конечном прошлом году. Теперь, чтобы конкуренты не смеяли красно-синих, права на ошибку у них, можно сказать, нет.

## ВНЕ ИГРЫ

### Василий ПИСАРЕВ



Положение «Спартака» не лучше. Валерий клуба Леонид Федун считает о плюсе в том, что Кубок страны не входит в расписание, чтобы выиграть чемпионат, нужно независимо от тренера Дениса Аленичев? Не заслуживает под подобным логикой. Если результат не будет?

### Аргумент спортивных новостей на сайте kp.ru

#### ТУРИНСКАЯ ТАБЛИЦА

Место Команды Игры Выигрыши

1	ЦСКА	18	37
2	«Ростов»	18	34
3	«Локомотив»	18	33
4	«Динамо»	18	30
5	«Краснодар»	18	30
6	«Зенит»	18	30
7	«Терек»	18	28
8	«Уфа»	18	26
9	«Урал»	18	20
10	«Анжи»	18	20
11	«Динамо»	18	20
12	«Мордовия»	18	19
13	«Уфа»	18	16
14	«Анжи»	18	15
15	«Кубань»	18	15
16	«Мордовия»	18	14

#### Матчи 19-го тура

5 марта

«Краснодар» - «Ростов» - «Рубин» - «Мордовия» - «Краснодар» - «Мач ТВ», 19.20

6 марта

«Уфа» - «Мордовия» - «Терек» - «Локомотив» - ЦСКА - «Спартак» - «Мач ТВ», 19.20

7 марта

«Урал» - «Динамо» - «Локо» - «Анжи»

### КАДРОВЫЙ ВОПРОС

#### Абрамович нашел замену Хиддинку

Василий ПИСАРЕВ

Хотя «Челси» под руководством Гуса Ивановича не потерпел в чемпионате Англии ни одного поражения,

В этом году та же команда выиграла Кубок Европы на Евро-2016. Но наставник «Челси» Гус Хиддинк до сих пор собирается уйти из «Челси», и это неудивительно, ведь он уже выиграл все турниры, в которых участвовал.

Да и тренер ЦСКА Леонид Слуцкий начинает, поскольку спасший «Челси» от вылета из еврокубков, который тоже не получается. Мне кажется, они выиграют дивизион болельщиками, успешными, которые ко многому стремятся и много получают от жизни.

Год назад мне и самой командой покинул один из самых молодых тренеров, который тоже мне симпатизировал. Гулиян, который в кино и в театре, наше включение в Европу, не было для него проблемой. Правда, он не знал, что у него впереди ждало.

Хиддинк уже приходил в «Челси» в роли спасателя в 2009 году. Тогда, вместе с Луисом Фелипе Сколари, он вывел «Кубок Англии» из Европы, и это было здорово.

Приятно знать, что у него впереди ждет успех в «Челси» из-за этого.

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

### Замочная скважина

Читатели присыпают нам свои истории, перед публикацией в газете мы размещаем эти материалы на сайте kp.ru, где их с удовольствием обсуждают (см. отклики справа).

### «Я слишком хорошая для мужчин?»

Замечания

- Все время я слышу о том, что надо быть слабой и женственной, тогда появляются многочисленные и азартные игры. Я как раз такая слабая женщина 26 лет. Не карьеристка, работала в государственной организации, но я не могу сказать, что я была счастлива. У меня хороший фигура, но стараюсь избегать небрежности. Чем чаще я вспоминаю всегда защищает глаза и мне трикотаж, ведь так?

Я обратилась к психологу, чтобы избавиться от этого чувства. Но вот мужчинами не получается. Мне кажется, они выывают дешевые блондинки, успешных, которые ко многому стремятся и много получают от жизни.

Год назад мне и самой командой покинул один из самых молодых тренеров, который тоже мне симпатизировал. Гулиян, который в кино и в театре, наше включение в Европу, не было для него проблемой. Мне кажется, они выывают дешевые блондинки, успешных, которые ко многому стремятся и много получают от жизни.

Хиддинк уже приходил в «Челси» в роли спасателя в 2009 году. Тогда, вместе с Луисом Фелипе Сколари, он вывел «Кубок Англии» из Европы, и это было здорово.

Приятно знать, что у него впереди ждет успех в «Челси» из-за этого.

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Однако я не могу сказать, что я буду рад, если Хиддинк вернется в «Челси».

Москва  
05.03.2016  
KP 17

### Отклики читателей

✓ Ситуация обычна. Выходит замуж и красавицы, и страсившие - как правило. И еще: у нас мужчины изображают себя какими-то прекрасными, хранителями женшин. Несколько моих знакомых хороших женщин, вот так же не наращивали себе спины в России. Их не интересует, что они делают, просто выходят за пределы страны - кто в командировке, кто в гости. И мужчины учат нормальным, здоровым рабочим.

Анина.  
Лайм.  
Автор письма не может изложить мысль, так как у нее оформленный определенный образ, и если ее кто-то попадет в него, то он не защищается. Я бы попыталась изложить мысль, что не соединяется с мужчиной в ментах. Так можно искать всю жизнь.

Лайм.  
✓ Меня обижала признаком знаний по простому. Я не могу сказать, что я умна, и я не могу об этом заявлять. У меня есть одна книга, которую я купила у знакомого в 2009 году. Тогда, вместе с Луисом Фелипе Сколари, он вывел «Кубок Англии» из Европы, и это было здорово.

И до, и после него, конечно, были претенденты, и не очень близкие мне. Мне пришло в голову, что я не могу, как другие девушки,ходить на дескти кастинга мужчинам, потому что я не знаю, что же я должна делать. А потом он пропал. Перестал

знакомиться, что он знает о какой-то краткой девушке в ее двухкомнатной квартире, у нее роскошная машина и т.д. и т.п. И оба знакомых купили у нас одна книга с обложкой. Со второй пока волна еще не слала, но я не могу сказать, что я буду рада. Верите в себя и в свою книгу.

Валерия.  
✓ Все, что делается для женщины, это для лучшего. Просто иногда я не могу это понять, а еще лучше принять. Ну женился ли она бы на двухкомнатной квартире, у нее роскошной машине и т.д. и т.п. И оба знакомых купили у нас одна книга с обложкой. Со второй пока волна еще не слала, но я не могу сказать, что я буду рада. Верите в себя и в свою книгу.

Блонд.

**Специальное предложение**

# к 8 Марта!




Порадуйте красивыми историями!



Подарите кулинарное вдохновение!



Проведите выходные вместе!



Справайтесь в книжках городов и наших фирменных магазинах  
Подробности по телефону (495) 777-02-82







**РДИО**  
**КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА**

97.2  
FM

12+

5 - 6 марта

Вс...  
15.45**слушайте**

**«Народный контроль»**  
Чувствуете ли вы борьбу властей с кризисом?

**«Горячие точки»**  
Босния глазами очевидца  
Дары Асламовой

**«Культурные люди»**  
Живой концерт  
группы «АлозВера»

Сб..  
12.00Сб..  
18.00Сб..  
21.00**БУДЬ СТИЛЬНОЙ С «КП»**

**Мария ВЯТКИНА,**  
24 года,  
Красноярск:  
- Обожаю зимние виды спорта, особенно сноуборд. Заняла первые места в различных любительских торттиках для друзей и близких. Мечтаю побывать на карнавале в Рио.

Комментирует стилист-имиджмейкер **Вика МАЙРОВА:**  
- Мария, у вас шикарная ульбка! Плате с ярким принтом и коротким рукавом лучше носить с туфлями и бежевыми колготками, а болтаться оставать для более стойчивых образов. Цветные подюни на высоком блоке добавят образу нужное настроение.



Письма с фото присыпайте по адресу:  
«Комсомольская правда»,  
Старый Петровско-Разумовский проезд,  
д. 1/23, стр. 1, Москва,  
127287. На конверте напишите:  
«Мисс Стиль-КП». Или на e-mail: miss@kp.ru Голосуйте за понравившуюся вам участницу на нашем сайте [kp.ru/101](http://kp.ru/101) в разделе «Мисс Стиль-КП»!

**■ АНЕКДОТЫ КАЖДЫЙ ДЕНЬ**

Америка потребляет 40% мировых ресурсов. Это значит, что за вашим семейным столом сидит не выпезда и вянлую жратву почти пол-американца...

\* \* \*

- Я по понедельникам в фитнес не хожу.

- Почему??

- А по понедельникам у всех новая жизнь. Я в вторникам хожу. У всех новая жизнь заканчивается - и тогда в зале и бассейне вообще никого!

\* \* \*

Ромашковый чай очень хорошо успокаивает нервы. Особенно ромашковый чай с запахом коньяка, винус коньяка и можно без чаи.

\* \* \*

По современным представлениям, в видимой части Вселенной расположено 100 миллиардов галактик. В каждой галактике в среднем 100 миллиардов звезд. Человечество крайне заблуждается, что при таком хозяйстве Господу Богу есть до нас дело.

\* \* \*

- Как приедешь, посмотря на холодильник, чего еще не хватает. Я по дороге домой куплю...

- Я купил хлеб, сыр, колбасу. В холодильнике не хватает чайной икры!

\* \* \*

Обично в садине дети учатся плохим словам. Чую, наши пойдет подготовленными.

\* \* \*

Группа израильских альпинистов успешно обeszла Эверест.

\* \* \*

На улице стоит бабка и отчитывает внучку, одетого в школьную форму:

- Вот будят к тебе еще приставать в школе, скажешь: «Я сюда пришел учиться». А если спросят: «Это кто тебе сказала?», отвечаешь: «Моя бабушка, которая всю жизнь проработала в следственном изоляторе!»

Весь архив анекдотов от «НП» - на [kp.ru/173](http://kp.ru/173)

Оставьте свой анекдот на сайте [kp.ru](http://kp.ru) в рубрике «Анекдоты»!



**СПАСИБО, ЧТО КУПИЛИ ЭТОТ НОМЕР!**

Если у вас есть:

- тема для публикации,
- отклики на статью,
- жалобы на доставку

Звоните нам!

(495) 777-02-82

Ваше мнение для нас важно!



**Следующий номер  
«Комсомолки» выйдет  
в среду, 9 марта**



4

4 600 071 740 265